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B�r sınıftak� öğrenc�ler (x+2) k�ş�l�k 4 gruba ayrıldığında
(3x-2) k�ş� artmaktadır.
Buna göre bu sınıfın mevcudunu veren ceb�rsel 
�fade aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 7x+5 B) 7x+6
C) 7x+7 D) 7x+8

Şek�lde mav� boyalı bölgen�n alanı kaç cm2’d�r?

A) x+4 B) 2x+8 
C) 3x+12 D) 4x+16

3 cm

( x-3) cm

(2x+1) cm

mav�yeş�l

(a+1) cm

3 cm

2 cm

(a-3) cm

Kenar uzunlukları (a+1) cm ve 3 cm olan b�r d�kdörtgen 
şekl�ndek� kartondan d�kdörtgen şekl�nde b�r parça ke-
s�l�p çıkarılıyor.

Buna göre ger�ye kalan kısmın alanını veren ceb�r-
sel �fade aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A)  a+3 B)  a+5
C)  a+7 D)  a+9

A) 8x+64 B) 6x+48
C) 4x+16 D) 2x+4

2
2x-1

2
2x+3

Aşağıda b�r�m c�ns�nden ölçüler� ver�len d�kdörtgenler-
den �k� sarı b�r pembe d�kdörtgen uç uca eklenerek yen�
b�r d�kdörtgen elde ed�lm�şt�r. 

Buna göre elde ed�len yen� d�kdörtgen�n b�r�m kare 
c�ns�nden alanını veren ceb�rsel �fade aşağıdak�ler-
den hang�s�d�r? 

A) 6x+1 B) 6x+2
C) 12x+2 D) 12x+1

sarı pembe

Paralelkenarın alanı taban �le yüksekl�ğ�n çarpımına
eş�tt�r.

Şek�ldek� paralelkenarın b�r�m c�ns�nden alanını
veren ceb�rsel �fade aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 4x-3 B) 4x-6
C) 4x-9 D) 4x-12

A B

C HD

4

(x-3)

Eylül 100 sayfalık b�r k�tabın sayfalarını 1. sayfadan 
başlayarak sıra 1, (x+2), 2, (x+3), 3, (x+4), 4, (x+5)... 
şekl�nde numaralandırmıştır.
Buna göre bu k�tap rastgele açılırsa açık sayfalar-
dak� sayfa numaralarının çarpımı aşağıdak�lerden 
hang�s� olamaz?

    3 (2x-3)

: Da�reler�n �ç�ndek� ceb�r-
  sel,�fadeler� çarpar. 

Buna göre; �fades�n�n so-
nucu kaçtır?

A) 6x-3 B) 6x-6
C) 6x-9 D) 6x-12

A) 8x-3  B) 8x-6
C) 8x-12 D) 8x-24

(x-3)

2

Şek�ldek� yapbozun yüzey alanı kaç b�r�mkared�r?
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2x+1
3 

Eş d�kdörtgen çubuklarların kısa ve uzun kenarları-
nın çakıştırılmasıyla oluşturulan model�n alanı kaç
kaç b�r�mkared�r? 

Şek�lde modellenen ceb�rsel �fade aşağıdak�lerden
hang�s�d�r? 

Aşağıdak� tabloda boyalı olmayan karelere ceb�rsel 
�fade  veya b�r sayı yazılacaktır.
Kareler�n dışındak� �fadeler bulundukları satır veya
sütundak� �fadeler�n çarpımına eş�tt�r.

Buna göre A.B kaçtır?

A) 24x+12 B) 18x+9
C) 12x+6 D) 6x+3

A

B H C(x+2)

 2

(x-5)

A) 2x-3 B) 4x-3
C) 4x-6 D) 4x-8

Şek�ldek� üçgen�n alanı kaç b�r�mkared�r?

A) 2x-3 B) 2x+2
C) 2x-2 D) 2x+4

A 2.(A+B-4)

Buna göre; �şlem�n�n sonucu kaçtır? 

olarak tanımlanıyor.B

(4-x) (2x-1)

Şek�lde yarıçapı (x-2) cm olan yarım da�re ver�lm�şt�r. 
Buna göre şekl�n çevres� kaç cm’d�r? 

A) 6x-6 B) 10x-5
C) 12x-4 D) 12x-12

O (2x-1)

Çemberin çevresi 2πr
 formülü ile hesaplanır.
(π 3 alınız.)=

1

x

A) 3(x+1) B) 3(x+2)
C) 3(x-1) D) 3(x-2)

A) 4x-12 B) 6x-12
C) 8x-24

 24x-40=A(3x-5)
 18x+B=3(Cx-8)

x.(2y+2) çarpımında x, 2 artırılır ve y, 1 azaltılırsa
çarpım ne kadar artar?    

 

 Eş�tl�kler�n� sağlayan A, B ve C sayılarının toplamı
 kaçtır?

D) 8x-12

A) 2x-4y  B) -2x+4y
C) x-2y D) 2x-y

A) -14 B) -10
C) 10 D) 14

2x+4 x+2

  3

 3x+6

 x-3    A

   4

   6x-18

   B


